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[ o nadácii pontis ] 

zamestnanci, nadácia pontis sa uchádza o vaše 2% z asignácie daní aj v 
tomto roku 

Zamestnanci môžu do konca mesiaca apríl rozhodnúť o tom, komu venujú 2% 
z dane z príjmu za rok 2009. Nadácia Pontis je oprávneným prijímateľom 
prostriedkov z asignácie 2% z daní príjmu aj v tomto roku. Budeme radi ak 
venujete vaše 2% z daní práve Nadácii Pontis. Viac informácií o postupe nájdete 
na http://www.nadaciapontis.sk/11133. Ďakujeme! Ako sme použili prostriedky z 
2% z dane z príjmu v predchádzajúcich rokoch sa dozviete na 
http://www.nadaciapontis.sk/pouzitie_dvoch_percent.  

nadácia pontis podstúpila ďalšiu daňovú kontrolu bez problémov 

V sídle nadácie sa 23. marca 2010 uskutočnilo miestne zisťovanie z dôvodu 
finančnej kontroly z Daňového úradu Bratislava II. Predmetom kontroly bola 
kontrola správnosti dane z pridanej hodnoty. Podľa výsledku, Nadácia Pontis vedie 
záznamy o DPH za kontrolovane obdobie v zmysle zákona a vystavené daňové 
doklady spĺňajú zákonné náležitosti. viac tu >> 
http://www.nadaciapontis.sk/14909  

výbor pre nobelovu cenu potvrdil prijatie nominácie liu siao-poa na 
nobelovu cenu mieru 

Vo februárovom e-newsletteri sme informovali o tom, že slovenskí poslanci a 
osobnosti, koncom januára 2010, poslali nomináciu čínskeho disidenta Liu Siao-
poa na Nobelovu cenu mieru za rok 2010. Výbor pre udelenie Nobelovej ceny 
listom zo 7. apríla potvrdil prijatie nominácie. Výbor zaregistroval 237 návrhov na 
udelenie tejto ceny za rok 2010. Meno nositeľa Nobelovej ceny mieru za rok 2010 
bude známe v októbri. viac tu >> http://www.nadaciapontis.sk/14923  
 

[ via bona slovakia za rok 2009 ] 

víťazi si prevzali ocenenia via bona slovakia za rok 2009  

Víťazom Hlavnej ceny pre veľké podniky sa stala spoločnosť VÚB, a. s. V kategórii 
malých a stredných podnikov Čestné uznanie za rozvoj vzdelávania a zodpovedný 
prístup k zamestnancom získala firma ESET, s.r.o. V ostatných kategóriách si ceny 
prevzali spoločnosti: Accenture, s.r.o.; Anasoft APR, a.s.; Hewlett-Packard 
Slovakia, s.r.o.; Skupina Skanska v SR; SLOVNAFT, a.s.; T-Mobile Slovensko, a.s. 
a Toyota Motor Slovakia, s.r.o. Čestné uznanie za mediálny prínos v rozvoji 
zodpovedného podnikania a firemnej filantropie na Slovensku získala redaktorka 
Slovenského rozhlasu Mária Grebeňová – Laczová.  

Generálnym partnerom 10. ročníka bola spoločnosť Západoslovenská energetika, 
partnermi boli DLA Piper a U. S. Steel Košice. Partnerom ceny za inovatívne 
riešenie sociálnej inklúzie bol Fond sociálneho rozvoja. Mediálnymi partnermi boli: 
portál Euractiv.sk, tlačová agentúra SITA, týždenník Slovak Spectator, mesačník 
Stratégie, týždenník TREND, portál Webnoviny.sk a portál 
Zodpovednepodnikanie.sk. viac na www.viabona.sk alebo tu >> 
http://www.nadaciapontis.sk/14933.  

o via bona slovakia 2009 aj v tv markíza  

Pozrite si správu o Via Bona Slovakia 2009, ktorú odvysielala TV Markíza v relácii 
Hlavné správy 31. marca 2010. viac tu >> 
http://tvnoviny.sk/bin/video.php?media_id=2143623  
 

[ dobrá krajina ] 

začíname s čistením vodného prameňa pod pajštúnom  

Podpajštúnske korzo a jeho torzo je ďalším z projektov, na ktorý sa podarilo 
vyzbierať minimálnu čiastku na začatie realizácie projektu. Projekt organizuje 
občianske združenie Pajštún a na spustenie prvých aktivít bolo potrebných min. 1 
000 €. Táto čiastka sa vyzbierala najmä formou šekových poukážok, ktoré zaslali 

 [ pripravujeme ] 

26. apríl 
Predvolebná 
panelová diskusia 
o rozvojovej pomoci.  
 
30. apríl 
Zamestnanci môžu 
venovať 2% dane 
z príjmu aj Nadácii 
Pontis. 
 
13. máj 
Medzinárodná 
konferencia o zodpo-
vednom podnikaní 
v Bratislave aj 
s Trhoviskom 
firemných riešení. 
 
17. máj 
Uzávierka 2. ročníka 
súťaže o najlepšiu 
esej na tému 
rozvojovej pomoci.  
 
31. máj 
Uzávierka 
Zamestnaneckého 
grantového 
programu Pomocná 
ruka spoločnosti 
Pricewaterhouse-
Coopers. 
 
18.-19. jún 
Naša Bratislava - 
podujatie firemného 
dobrovoľníctva. 
 
17.-18. september 
Naša Žilina - 
podujatie firemného 
dobrovoľníctva. 



väčšinou obyvatelia Borinky. viac tu >> http://www.nadaciapontis.sk/14942  

zamestnanci hewlett-packard slovakia prispievajú na projekty dobrej 
krajiny aj v programe benefit plus  

Spoločnosť HP Slovakia sa rozhodla podporiť aktivity neziskových organizácií a 
umožnila zamestnancom prispievať na päť vybraných projektov v programe Dobrá 
krajina. Ľubovoľnú čiastkou zo svojich benefitových bodov môžu zamestnanci 
venovať v rámci programu zamestnaneckých výhod Benefit Plus. Program Dobrá 
krajina bol do programu Benefit Plus zaradený koncom marca a zamestnanci 
aktuálne darovali 90 €. viac tu >> http://www.nadaciapontis.sk/14943  
 

[ zodpovedné podnikanie ] 

7. medzinárodná konferencia o zodpovednom podnikaní bude aj 
s trhoviskom firemných riešení  

Využite príležitosť stretnúť najväčších odborníkov v oblasti zodpovedného 
podnikania. Konferencia sa 13. mája 201 bude venovať témam: Zmeny – riziko či 
príležitosť pre nové produkty a služby? a Zodpovedná komunikácia a 
transparentnosť = vyššia hodnota firmy?. 

Konferenciu organizujú Nadácia Pontis a Business Leaders Forum, v spolupráci 
s mesačníkom Stratégie. Generálnym partnerom konferencie je Orange 
Slovensko. Partneri konferencie sú: Philip Morris Slovakia, Slovenské elektrárne, 
člen skupiny Enel a Stredoslovenská energetika, člen skupiny EDF. Odborným 
partnerom konferencie je CSR Europe. Mediálnymi partnermi sú: The American 
Chamber of Commerce in the Slovak Republic, EurActiv.sk, Hospodárske noviny 
a Trend. viac tu >> http://www.blf.sk/konferencia2010  
 

[ firemné dobrovoľníctvo ] 

naša bratislava: navrhnite si dobrovoľnícku aktivitu  

Zapojte sa v dňoch 18. a 19. júna 2010 do podujatia Naša Bratislava a navrhnite 
aktivity pre dobrovoľníkov, ktoré prispejú k tomu, že Bratislava bude krajšia, 
čistejšia a ústretovejšia k tým, ktorí potrebujú pomoc. viac tu >> 
http://www.nasabratislava.sk/SK/page/Spravy/Navrhnite-si-svoju-dobrovolnicku-
aktivitu/p-0  
 

[ nadačné fondy a grantové programy ] 

techsoup slovakia ponúka do 30. júna mimoriadne čerpanie darov dvakrát 
v roku 

O technologické dary spoločnosti Microsoft je možné žiadať v programe TechSoup 
Slovakia maximálne raz za 12 mesiacov. Do 30.6.2010 je možné podať 
mimoriadne 2 žiadosti o dar v jednom roku, ostatné podmienky spoločnosti 
Microsoft sa nemenia. viac tu >> http://www.nadaciapontis.sk/14945 

ďalších 11 nepočujúcich získalo od t-mobile slovensko spolu 45 329 eur 
na založenie živností 

Spoločnosť T-Mobile Slovensko, v spolupráci s Nadáciou Pontis, Nadáciou Integra 
a Asociáciou nepočujúcich Slovenska, podporila samozamestnanie ďalších 
jedenástich nepočujúcich. Každému z nich uľahčí štart pri založení živnosti 
poskytnutý grant do výšky 3 320 EUR. viac tu >>  
http://www.nadaciapontis.sk/14944   

zamestnanci pricewaterhousecoopers môžu odporučiť projekty na 
podporu z grantového programu pomocná ruka  

Nadačný fond PricewaterhouseCoopers v Nadácii Pontis prijíma do 31. mája 2010, 
prostredníctvom zamestnancov spoločnosti PwC, žiadosti o podporu projektov 
rôzneho zamerania. Grantovú podporu na realizáciu projektu je možné získať do 
výšky 1 500 €. viac tu >> http://www.nadaciapontis.sk/14939  

28 lekárov v krajinách tretieho sveta získalo mobilné spojenie  

Slovenská pobočka firmy Accenture darovala cez svoj Nadačný fond v Nadácii 
Pontis 28 mobilných telefónov spolu s nabíjačkami pre Vysokú školu zdravotníctva 
a sociálnej práce sv. Alžbety. Škola využije darované mobily pre svoje projekty vo 
svete. Využívať ich budú lekári v rozvojových krajinách – v Keni, Etiópii, v Južnom 
Sudáne, alebo v Zambii. Spojenie medzi jednotlivými lekármi prispeje k 



urýchleniu práce a záchrane viacerých životov.  
 

[ bielorusko ] 

nová analýza o perspektívach bielorusko-ukrajinských vzťahov na úrovni 
regiónov 

Štúdia prináša obsažný zoznam odporúčaní ako optimalizovať existujúce politické, 
organizačné, právne a inštitucionálne nástroje spolupráce. Analýza taktiež 
identifikuje konkrétne problémy spolupráce na bilaterálnej a multilaterálnej úrovni 
a ponúka potenciálne návrhy riešení. Štúdiu v anglickom jazyku nájdete tu >> 
http://www.nadaciapontis.sk/14865, ďalšie analýzy nájdete tu >> 
http://www.nadaciapontis.sk/12602  
 

[ rozvojové vzdelávanie ] 

študenti môžu za esej znovu vyhrať stáž v ženeve 

Slovenskí študenti vysokých škôl a univerzít, študujúci na Slovensku i v zahraničí, 
môžu opäť získať zaujímavú stáž na Stálej misii SR pri OSN v Ženeve vo 
Švajčiarsku. Stačí aby sa do 17. mája 2010 zapojili do 2. ročníka súťaže o 
najlepšiu esej na tému rozvojovej pomoci, ktorú organizuje Nadácia Pontis. viac tu 
>> http://www.nadaciapontis.sk/esej  
 

[ srbsko a balkán ] 

slovensko-srbský fond pre rozširovanie eú podporí šesť projektov 
mladých výskumníkov a novinárov v srbsku 

Vybrané projekty získali podporu v rámci prvého kola grantovej podpory projektu 
Skúsenosti SR pre integráciu Srbska do EÚ – grantový program pre mladých 
analytikov a novinárov, ktorý implementuje Nadácia Pontis v spolupráci so 
srbskou nadáciou Center for Democracy. Celková suma na podporu prvých 
šiestich projektov predstavuje 22 000 eur. Druhé kolo grantovej podpory je 
naplánované na jeseň 2010. viac tu >> http://www.nadaciapontis.sk/14919 

 
 

nadácia pontis 
zelinárska 2, 821 08 bratislava 
tel.: +421 2 5710 8111, fax: +421 2 5710 8125 pontis@nadaciapontis.sk  
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Ospravedlňujeme sa, ak tento e-mail považujete za obťažujúci. 
Dajte nám prosím vedieť, aby sme sa v budúcnosti takejto situácii vyhli. 

 Ďakujeme za pochopenie. 
 


